
Mivel a vezetéket ideálisnak tekintjük (ellenállása nin
s), a vezetékkel összekötött pontok ekvipoten
iálisak. Ha

ennek alapján átrajzoljuk az áramkört, az ábrán látható elrendezést kapjuk.
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Az ered® ellenállás:

R1 = (10/3) Ω + 5 Ω = (25/3) Ω.

A f®ág áramer®ssége:

Ie = U/Re = 4,5 V/[(25/3) Ω] = 0,54 A.

Ezzel az izzó teljesítménye

P
izzó

= I2R
izzó

= 1,46 W,

a telep teljesítménye pedig

Pt = UIe = 4,5 V · 0,54 A = 2,43 W.

Megjegyzés. Az áramkör ered® ellenállás 
sak néhányszorosa egy általában használatos telep bels® ellenállásának, így a

valóságban a bels® ellenállást nem lehetne elhanyagolni.
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